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Хто вимагав відставки міністра?
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Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Міністр оборони Латвії Андріс Спрудс подав у відставку після
того, як у четвер, 8 травня, два українські дрони, що прилетіли з
Росії, вразили нафтосховища.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Reuters.

Читайте також: Дрони з РФ впали на території Латвії, один з
них потрапив у нафтовий резервуар (відео)

Інформація про відставку з'явилася після того, як раніше
сьогодні цього зажадала прем'єр-міністр Латвії Евіка Сіліна,
заявивши, що системи протидії дронам були розгорнуті
недостатньо швидко.

"Інцидент із дронами, що стався цього тижня, ясно
продемонстрував, що політичне керівництво оборонного
сектора не виконало своєї обіцянки забезпечити безпечний
повітряний простір над нашою країною. Громадськість довірила
цьому сектору найбільше фінансування в історії - майже 5%
ВВП. Це величезна відповідальність, що вимагає чітких
результатів", - написала вона в Х.

Також Евіка Сіліна повідомила, що новим міністром оборони
було призначено полковника латвійської армії Райвіса Мелніса.

Що кажуть в Україні

Нагадаємо, сьогодні глава МЗС України Андрій Сибіга
підтвердив, що безпілотники були українськими. Він уточнив,
що дрони залетіли в Латвію внаслідок роботи "російської
радіоелектронної боротьби", яка навмисно відволікає українські
безпілотники від цілей у Росії.

Для того, щоб розв'язати проблему, Сибіга від імені України
висловив готовність співпрацювати з країнами Балтії та
Фінляндії для запобігання подібних інцидентів.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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